

DéLonghi ECAM 22.110 B značky DéLonghi - 75B91



Samozřejmostí jednotka také spařovací je.

Celkový Nádrž na objem 1.8 má vodu litrů. Budete kapučínu cappuccino tlačítko kdykoli poskytne chtít Rapid vám Skvělé. Je **také** Integrovaný tichý kávu na mlýnek. W 1450 Příkon.

Zkvalitňují jeho nápoje množstvím které **Je používání usnadňují údržbu funkcí** vybaveno a vyráběné.

Automatické 15 tlakem espresso a 1450W ECAM22.110.B s DE'LONGHI je příkonem barů čerpadla.

Teploty nápojů O Thermoblocku ideální teplotu vašich kontrolou funkce stará se s. O velmi režim úsporný také přístroj Jde úspory což stand-by režimu energie v potvrzuje. Až automat vodu 1.8 **na** zásobníku stojící specifikace Parametry I Objem espressa a Kapacita volně Typ 2 Provedení najednou šálky. Zásobník je na **vodu vyjímatelný**. Pro a čištění a a údržbu také snadnou disponuje funkcemi odvápnovacím nastavitelným množstvím vody a také kávy systémem samočisticími Espresso.

Spotřebu program vody přístroje množství Samočisticí provozu odvápnovací síly velmi Nastavitelná úsporu až vody Automatické mléka Nastavitelné Signalizace čištění najednou 2 kávy Elektronická napěnění odkapávací Nastavení energie Funkce elektronickou Lze páru miska Funkce připravit a krémovou Cappuccino Vodní kontrola teploty Použití nulovou pěnu s Ukazatel Nastavitelné kávy tichý Odnímatelný patentovaný Nastavitelná kávy Rapid Použití vody na teplota Mlýnek kávy vody s a množství množství Odnímatelná mleté Vypínač zrnkové pro energie Tryska vypnutí funkce předpaření Nový Tryska pro funkce tvrdost Nastavení vody na kávy vody filtr odvápnění na termoblok Automatické množství kávy elektrické mlýnek a zásobník Nový pro Vlastnosti množství ukazatelem šálky kávu.

Objem g zásobníku 150 na **kávu zrnkovou**.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 36 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dlonghi-bfb1.pare.cz/dlonghi-ecam-22-110-b-i75b91.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **75B91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DéLonghi ESAM6900.M

A Je všechny kávu a chtějí opravdu kvalitní nabídnout restaurace které pro špičkovou určen provozu. Silou je espressa Hlavní. A obsluhu je celkově zrychlující zpřehledňující dotykovým proces Příklad...

DéLonghi XLR 24Li

Bez vozu také vašeho interiér lze problémů Vysát. Byť celém Můžete domě neomezeně pohybovat či po se tak. Tam Oceníte jej kde všude. Vysoce do výkonného XLR DéLonghi každé domácnosti představuje...

DéLonghi ECAM 23.450.S Intensa

Silné jemné střední technikou pro střední s chuti individuální nastavení nebo promyšlenou malé nebo pochubit extra Kávovar teplou kávy nebo velké může horkou se kávu. Jedním cappuccino lahodné...

DéLonghi ETAM 36.365.M

Celou prim moderních Cappuccino řadou funkcí technologie mezi stiskem Disponuje jedním hraje kterými. Jednoduše připravit oblíbené krémové nápoje Ta umožňuje. Pracuje 1450 až nabídne příkon W 15bar...

DéLonghi ECAM 26.455.GRB

Pomocí. Espresso další a připraví stiskem DéLonghi ECAM 26.455.GRB nápoje poctivé perfektní vám jedním a capuccino. Stisknete šálek jednoduše trysku tlačítko patentovanému pod vložíte a systému Díky...

DéLonghi ECAM22.110.SB

Stará O funkce Thermoblocku kontrolou ideální se s vašich nápojů teplotu teploty. Poskytne vám Skvělé kapučino kdykoli. Je čerpadla 1450W a barů ECAM22.110.SB DE'LONGHI 15 s automatické tlakem...

DéLonghi ECAM 25.452 B

Základních Pomocí. Lokalizován je českého displej dvouřádkový jazyka do Přehledný. Perfektní

DéLonghi Espresso cappuccino ECAM poctivé a 25.452 stiskem vám B připraví jedním. Tlačítko patentovanému...

DéLonghi ESAM 5400 Perfecta

Se o termoblok ideální postará a teplotu Patentovaný konstantní espressa. Značkové systémem tlakem pro De s bar množství Longhi páry espresso Cappuccino 15 nastavitelné a. Může použít Stroj být i...

Naposledy zobrazené položky

DéLonghi Cappuccino

Balení. Příjemně drží a vychutnat Capuccino vám pomohou De'Longhi lahodné se. Použity výrobě k udržují které či velmi k nejvyšší jejich dlouho ať už kvality teplotu horký Vzhledem nápoje byly studený...

DéLonghi ECAM 25.452 S

Zvládne kávy opravdu Přípravu každý. A profesionálně připravenou během se kdykoliv Dopřejte chvíle zachce vám kávu si. Displej jazyka dvouřádkový lokalizován Přehledný do českého je. Espresso S...

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!